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a) TEORIA: Definir MCM y MCD de dos o mas enteros. Indicar las correspondientes reglas practicas para
calcularlos. Aplicarlas para hallar el MCM y MCD de 84 y 120, descomponiendo previamente en factores
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b) Hallar todos los divisores de 72 y sus cinco primeros multiplos. (0,5 ptos.)
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c) Averiguar razonadameﬁ@éﬁlﬁiﬂmeros 143 y 151 son primos o compuestos (En caso de ser compuestos,
indicar su factorizacion). I(1 pto.)
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d) Calcular, indicando todos los pasos: 9 (,/ (1,3 ptos.)
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b) Hallar, razonadamente, una fraccién equivalente a la anterior de denominador 840 (0,5 ptos.)
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3. Dadas las fracciones: > , 15 , 12 - 2
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a) Ordenarlas de menor a mayor, previo paso a comuin denominador: (0,6 ptos.)
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b) Representarlas en la recta real: 0 ) 5132 g 1/ (0,4 ptos.)
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5. a) Pasar a forma decimal las siguientes fracciones (indicar las divisiones), y decir qué tipo de decimal se
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b) Hallar la fraccic’zn generatriz (irreducible) de: (0,55 ptos.)
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